Тема: Решение задач по теме: «Среднее арифметическое».
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~ Yro Takoe cpennee apudMeTHyeckoe?
— CeroaHs MBI IPOIOIDKAEM YUHTECS HAXOIUTE CpeliHee apudiMe-
THYECKOE HECKOIIBKUX YHCe.




image7.png
TV. PaGoTa no TeMe ypoka
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2. Haiiti cpenHee apy)METHYECKOE YHCEL.
25,6; 28,7; 14,4; 12,8
2,8; 42,3; 7,4; 16,5
32,7; 14,8; 15,3; 21,6
(25,6 + 28,7+ 14,4+ 12,8) : 4= 20,375
(28+423+74+16,5):4=1725
(32,7 +148+153 +21,6):4=21,1
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V. Pemrenue 3a1a4

1.

Crp. 228, Ne 1505.

IIpoywuTaiite 3agady.

Urto HAZNO B Heit HallTh?

Kakas 310 3anaua?

MoskeM Ji HalTH CyMMY 3THX IBYX 9MCE, €CIH U3BECTHO Cpell-
Hee apudMeTHYecKoe?

Kax ato crenare?

Temnepp MBI MOXeM OTBETHTE Ha BOIPOC 3aa4H?

Pewnre 3agayy.

3,1 x2=6,2 - cymMma IByX umcedn.

6,2 - 3,8 = 2,4 - propoe 4ucsIO.

IlomyMaiite, MOKHO JIM PEHIUTE 3TY 3aady anre0panuecKu.
Yro caexyer 0603HaUHTE Yepes x?

IlycTs BrOopoe uncno Gyuer x.
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Torua cpenHee apHdMeTHYECKOE ITHX gmcen (x + 3,8) : 2.
A 10 YCIOBHIO cpezinee apuhMeTHYECKOe paBHO 3,1.
3Ha4uT, MOXEM COCTaBUTH YPaBHCHHE:

(x+3,8):2=3,1
x+38=3,1x2
x+3,8=6,2
x=62-38
x=24

— Kakoe pemenyie BaM NoHpaBHIOCh Oonbine?
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N

-2. Ctp. 228, Ne 1509.

Ipountaiite 3anaty.

Kakoit myTs pemenns sribepeM? (Arzebpauveckuti.)
Yro 0603HauMM yepes x 7

Ilycte MeHBIICE UHCHTO OyHET X.

Torua Bropoe yucio oyuer 1,5x.

Cpennee apudmMeTryeckoe 3tux umcen (x + 1,5x) : 2.
A 110 ycnosmio — 30.

3HayuT, MOXKEM COCTaBHTh YDaBHEHME!
(x+1,5x¢):2=30

25x=30x%x2
2,5x =60
x=60:2,5

x = 24 — MeHBIIEE U3 YHCET.
24 x 1,5 = 36 — BrOpoe YMCIo.
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. Pemrenve ypasaenmii (ctp. 229, Ne 1517 (a, 6)).

3.5x-23x+3,8=4.28

C dero cnexyer HauaTh peweune? (Vnpocmume.)
1.2x+3,8=4,28

I'1e HaxonuTCA HEH3BECTHOE YHCITO?

Kak HaifTH HeH3BecTHOE cnaraeMoe?

Uro Teneps HEM3BECTHO?
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— Kak naiity MHOXuHTEIL?
1,2x=4,28 -3,8
1,2x=0,48
x=048:1.2
x=04
4,7y -(2,5v+124)=19
— C uero HauHeM petnenme? (Packpvimb ckobru.)
— T'ne MOXHO AONYCTHTD OIUHOKY OOBACHHTE.
4,7y-2,5y-124=19
22y-124=19
22y=19+124
2,2y=143
y=143:22
y=65
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VIIL. IlonBeneHHe HTOTOB YPoKa
— Kak Haifth cpentee apHMeTHUECKOe?
~ Kak HaiiTi cyMMy 4Hcel, eClH H3BECTHO CpeliHee apH(MeTHYe-
CKOE H KOJIHYECTBO ClaraeMelx?

Jomammnee 3aganue
Crp. 230, Ne 1528, 1532, 1534 (6).




image1.png
Ilenu: 03naKOMHTE C pellieHHeM oOpaTHBIX 3a4a; YYHTh HAXOOUTh
cpenree apupMeTHUECKOE.
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II. Ycruas pabora
1. Usnusynyanenas pabota y gocki (paboTaioT Tpoe yJaluxcs).
3aodanue 1. Haiinu cpennee apudpMeTHHECKOE YHCETL.
18,3 435 32,1 (3L3)
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3adanue 3. Peum YpaBHECHHE.
8x-3,2=5,6 (x=11)




image4.png
2. OponTanbHas paboTa (Bce yvalumecs pa60Ta10T BMECTE C YUH-~
TeJeM).
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— A ceiiyac HeMHOI0 oTJIoXHeM. Brmounte CBoM 3HaHUs, CMEKAI-
KY, COOOpa3HTENFHOCTh, YyBCTRBO IOMOPa H IONbITaliTeECE OTHI-
CKaTh «CpeiHee apHOMETHIECKOE» HE THCE, 8 IPEAMETOR MIIK
CYLIECTB, KOTOPbIE HAC OKPYXKAKT.

— Hrak, cpenneapudmeTHIECKOE:

Iloprdena u prokzaka. (Paney.)
Kenuwns! u priObL. (Pycanxa.)
Myxuunsl u koHs. (Kenmasp.)
Hocka u uynka. (Toneg.)

Exa u 3men. (Komouas nposonoxa.)
Sl6noka u nepcuka. (Hexmapun.)




